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У контексті стрімкого розвитку тваринницької галузі в Україні зростає 
потреба у підготовці наукових кадрів високої кваліфікації, зокрема докторів 
філософії, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними 
вміннями у відповідній галузі.

Метою освітньо-наукової програми (ОНП) є підготовка докторів філософії 
за спеціальністю Е1 «Біологія ті біохімія» в Інституті розведення і генетики 
тварин імені М.В. Зубця НААН з поглибленими сучасними знаннями із таких 
основних біологічних дисциплін як: «Біологія тварин» та «Генетика з основами 
молекулярної біології». Крім цього ОНП включає низку вибіркових дисциплін: 
«Сучасні методи біологічних досліджень», «Прикладні аспекти біології» та ін., 
що поряд із теоретичною підготовкою дає можливість здобувачам отримати 
практичні навики.

Завдяки даним дисциплінам результати навчання дозволяють майбутнім 
фахівцям у галузі «Біології» володіти гуманітарними, природничо-науковими й 
професійними знаннями; формулювати ідеї та концепції з метою використання в 
роботі різного спрямування. Мати концептуальні та методологічні знання й 
дослідницькі навички з біології, достатні для проведення наукових досліджень 
на рівні світових досягнень, а також знання та розуміння теорії і методології 
системного аналізу при дослідженні біологічних процесів з дотриманням 
належної академічної доброчесності.

Програма передбачає подальше навчання для розвитку та 
самовдосконалення у науковій та професійних сферах діяльності.

Підсумовуючи вище сказане та позитивно оцінюючи розроблену освітньо- 
наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо- 
наукового) рівня за спеціальністю Е1 «Біологія та біохімія» галузі знань Е 
«Природничі науки, математика та статистика» в Інституті розведення і генетики 
тварин імені М.В. Зубця НААН, вважаю за необхідне вдосконалити ОНП 
шляхом внесення змін та доповнень в частині вибіркових дисциплін.

Також можна дійти однозначного висновку про те, що ОНП «Біологія» 
відображає сучасний рівень розвитку біологічних наук і заслуговує на її 
реалізацію.
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